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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia quatorze de abril de 
dois mil e vinte e três, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Adineia Amaral Costa Sousa, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da Silva 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pela vereadora Adineia Amaral 
Costa Sousa. Inicialmente a secretária Suely de Sousa fez a 
leitura da ata da sessão anterior e não havendo ressalvas foi 
aprovada. Dando prosseguimento à sessão foi lido em plenário 
e passado para as comissões competentes o projeto de Lei nº 
004/2023 que “Dispõe sobre as diretrizes gerais para 
elaboração e execução da lei Orçamentaria para o exercício 

financeiro de 2024 e dá outras providencias”. Na sequência, 
foi lido em plenário o Parecer Conclusivo e Projeto de 
Decreto Legislativo nº 001/2023 que “Aprova as Contas da 
Prefeitura Municipal de Santa Cruz de Salinas/MG, 
referente ao exercício de 2021”, de autoria da Comissão 
Permanente de Finanças Orçamento e Tomada de Contas. 

Em seguida o senhor presidente colocou a prestação de contas 
em primeira e segunda discussão. Em seguida colocou em 
primeira e segunda votação nominal por ordem de chamada. Os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Adineia Amaral Costa Sousa, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Suely de 
Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva votaram pela aprovação 
das contas. O vereador Manoel Teixeira da Cruz se absteve. Foi 
declarada aprovada as Contas da Prefeitura Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG, referente ao exercício de 2021, através do 
citado Projeto de Decreto Legislativo º 001/2023. Na sequência 
foi feita a promulgação do Decreto Legislativo Nº 051/2023 que 

“Aprova as Contas da Prefeitura Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG, referente ao exercício de 2021” e foi lido em 
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plenário. Em seguida foram lidas em plenário as Indicações 
a  saber: indicação nº 012/2023, de autoria das vereadoras 

Adineia Amaral e Suely Oliveira, indicando a necessidade do 
Poder Executivo encaminhar Projeto de Lei que verse sobre a 
ampliação da licença maternidade de cento e vinte para cento e 
oitenta dias; Indicações nº 013/2023, nº 014/2023 e nº 
019/2023, de autoria da vereadora Suely Oliveira, indicando, 
respectivamente, a necessidade de instalação de mata-burro na 
estrada da Fazenda Furquilha, realização de calçamento na 
Rua São Jose no Distrito de Água Boa de Santa Cruz e a 
necessidade contratação de um médico também para o Distrito 
de Água Boa. Também foram lidas as indicações nº015/2023, 
de autoria da vereadora Adineia Amaral, indicando ao Poder 
Executivo a necessidade de colocar câmeras de segurança e 
fechaduras ou cadeados em todas as escolas e creches deste 
Munícipio, a indicação nº 017/2023, de autoria do vereador 
Anilson Rodrigues, indicando que seja implementada obra de 
infraestrutura de energia elétrica no Bairro Novo do Distrito de 
Santo Antônio do Itinga; a indicação nº 018/2023, de autoria 
do vereador Aldeir Marins, indicando ao Poder Executivo a 
necessidade que seja alugada uma residência no Município de 
Salinas, para que sirva de casa de apoio ao munícipes; e por 
fim a indicação de nº 020/2023, de autoria do vereador Manoel 
Teixeira, indicando a necessidade de colocação de um mata-
burro na estrada da Comunidade de Pedra Redonda. Em 
seguida o senhor presidente colocou as indicações 
separadamente em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovadas por unanimidade. Depois o presidente passou os 
trabalhos para o Vice-presidente e apresentou a indicação nº 
016/2023, indicando ao Poder Executivo a necessidade de 
colocar uma janela no portão da Escola do Distrito de Água Boa 
de Santa Cruz. Em seguida a indicação foi colocada em 
primeira e única discussão e votação sendo aprovada por 
unanimidade. Retornando a direção dos trabalhos o senhor 
presidente passou-se a palavra franca. Todos os vereadores 
fizeram uso desta, deixando suas colocações e agradecimentos. 
Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 
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Para constar foi lavrado a presente ata que após lida e discutida 
se aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 14 de Abril de 2023. 

Presidente: ......................................................................... 
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